

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

Ціна 15 коп.

Неділя

14

травня

1950 року

№ 39 (3496)

Тепер головне народногосподарське і політичне завдання полягає в тому, щоб забезпечити своєчасний і старанний догляд за посівами соняшника, чумизи, кукурудзи та інших просапних культур і проведення боротьби з шкідниками цих культур.

(Із постанови Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б)У).

Третій пленум райкому КП(б)У

12 травня відбувся третій черговий пленум райкому КП(б)У. На пленумі обговорено два питання: «Про виконання колгоспами району соціалістичних зобов'язань, взятих у листі до товариша Сталіна» (доповідач секретар РК КП(б)У тов. Партола) і «Про виконання пропозицій та критичних зауважень, висловлених комуністами на звітно-виборних партійних зборах і XII-й районній партійній конференції» (доповідач секретар РК КП(б)У тов. Барановський).

«Незважаючи на значні успіхи в сільському господарстві, завойовані колгоспами й радгоспами району в 1949 році, — говорить тов. Партола, — ми не виконали взятих зобов'язань по врожайності зернових і технічних культур та підвищенню продуктивності тваринництва. Сталося так тому, що значна частина первинних парторганізацій погано керувала соціалістичним змаганням, недостатньо здійснювала контроль над господарською діяльністю колгоспів. Але там, де комуністи правильно поєднували політичну роботу з господарською, глибоко вникали в усі галузі колгоспного господарства, успіх був забезпечений». Він приводить приклади. В артілі ім. Сталіна, на всіх ділянках колгоспного виробництва є агітатори, які успішно ведуть більшовицьку агітацію, широко популяризують досвід передовиків, регулярно випускають стінні газети і бойові листки, самі з'являються прикладом того, як треба боротися за здійснення взятих зобов'язань. Це й дало можливість артілі закінчити 1949 рік з хорошими показниками і організовано провести перший тур весняних польових робіт.

Розкривши недоліки в роботі машинно-тракторних станцій, доповідач вказує, що цього року вони працюють значно краще. На 10 травня середній виробіток п'ятнадцяти-сильного трактора становить — по Великотокмацькій МТС 171 га і по Молочанській 199. Особливо відзначилися тракторні бригади тт. Петруні, Назаренка, Іванця, Приходька, середній виробіток на п'ятнадцяти-сильний трактор в яких становить 200—250 гектарів і бригади Наталенка та Мудрика, що домоглися ще вищих показників. Тракторист Молочанської МТС тов. Лісняк трактором «СТЗ—НАТІ» виробив 365 гектар і зекономив 435 кілограмів пального. Вищих показників домоглися й трактористи Великотокмацької МТС тт. Биченко, Третьяков та інші.

Тов. Партола говорить, що незважаючи на незаперечні успіхи передових колгоспів, план сівби по району викона-

ний тільки на 96,5 процента. Ще гірше стоять справи з виконанням плану сівби по культурах. Так, наприклад, ярті пшениці посіяно 85,6 процента до плану, люцерни—44 проценти, картоплі—58, овочів—52. Не виконали державного плану сівби колгоспи «Країна Рад», «Наdejда», «20 вересня», ім. Чапаєва, ім. Петровського та ім. Суворова.

Велику роль у виконанні взятих зобов'язань відіграє підкормка посівів місцевими і мінеральними добривами. Але це важливе агротехнічне міроприємство в багатьох колгоспах ігнорують. Тому з 3.500 га багаторічних трав підкормлено тільки 496. Не краще стоять справи й з підкормкою озимих та кукурудзи. Якщо до цього додати, що й інші агротехнічні міроприємства запроваджуються незадовільно, буде ясно, під яку величезну загрозу ми ставимо виконання зобов'язань, взятих у листі до товариша Сталіна.

«Можна, — говорить доповідач, — добре зорати на зяб, нагромадити в ґрунті вологу, накінець своєчасно посіяти, але коли не буде організовано старанного догляду за посівами, зокрема прополки, даремно сподіватися на високий урожай». Він вказує на низькі темпи проведення прополочних робіт. Із плану 29.621 га зернових прополено тільки 21.345. Дуже погано очищають поля від бур'янів у колгоспах ім. Шевченка, ім. Ворошилова, ім. Гастелло, ім. Кагановича, «III п'ятирічка», «Гігант» та «Червоний партизан». Тут працюють на полі 30—40 процентів працездатних, зневажається відрядність, не дотримуються розпорядку дня. Люди пізно виходять на роботу, рано її кінчають, обідні перерви тривають по 3—4 години. Секретарі парторганізацій згаданих артілей не вимагають від правління колгоспів чіткої організації праці, примирилися з недоліками, не організували гострої, непримиримої критики помилок, не дають більшовицької відсічі симулянтам, людям, що ставлять свої особисті інтереси вище громадських. Взяти для прикладу колгосп ім. Гастелло. Із 173 працездатних на полі працює 30—40 чоловік. Ділянки за ланками не закріплені, відрядність відсутня. Бригадири, агротехнік, голова артілі тов. Степаненко і секретар парторганізації тов. Твердохліб в полі бувають рідко, примирилися з грубими порушеннями трудової дисципліни і не організовують маси колгоспників на боротьбу з бур'янами. Зневажаючи механізований обробіток тут тягають за трактором стругачки, а новий культиватор з рулевим управлінням

стоїть без діла. Агітасова робота в цьому колгоспі запущена, бойові листки і стінні газети виходять від випадку до випадку, досок показників немає, бесіди агітаторів в полі не проводяться, виконання договорів на соцзмагання ніким не контролюється. Через це в колгоспі й низька трудова дисципліна, незадовільно проходить прополка. Таке ж становище і в артілях ім. Шевченка та «Колгоспна перемога».

Доповідач критикує заступників директорів МТС по політчастині тт. Федькіна і Сазонова, які в тракторних бригадах бувають рідко, забувають, що вони закликані, перш за все, керувати соціалістичним змаганням, дбати за правильні взаємовідносини між МТС і колгоспами, виховувати механізаторів в дусі непримиренної боротьби з недоліками. Він приводить ряд прикладів невиконання МТС договірних зобов'язань перед артілями, неякісного обробітку посівів тощо.

Далі тов. Партола характеризує стан виконання зобов'язань по тваринництву, вказує на недоліки шефської роботи промислових підприємств в колгоспах, піддає критиці членів райкому КП(б)У тт. Мільчева, Бордюга, Борозенця, Ленкова, Матюха, Манойленка, Криворучка, Постольника, які, будучи на селі, мало займаються політичною роботою, погано допомагають партійним організаціям. «Наше завдання, — закінчує він, — повести рішучу боротьбу з усіма неподобствами. Через масову політичну роботу, соціалістичне змагання, домогтися безумовного виконання зобов'язань, взятих у листі до товариша Сталіна».

З доповіддю по другому питанню виступив тов. Барановський, який охарактеризував стан виконання пропозицій та критичних зауважень, зроблених комуністами на звітно-виборних партійних зборах і на XII районній партійній конференції.

Незважаючи на різку критику комуністами недоліків партійної роботи, райком КП(б)У і партійні організації продовжують повторювати старі помилки. Як і раніше, мають місце порушення Статуту сільськогосподарської артілі, ігноруються демократичні основи управління колгоспами, відсутнє правильне поєднання політичної роботи з господарською, культивуються приятельські взаємовідносини, незадовільно організоване політичне виховання мас. Бюро райкому КП(б)У по-старому слабо спирається на первинні парторганізації, мало проявляє турботи про їх організаційне зміцнення,

рідко заслуховує звіти секретарів. Навіть міроприємства по усуненню недоліків, виявлених під час звітно-виборної кампанії, розробило з великим запізненням. Таке ставлення до критичних зауважень членів партії створило умови, які не сприяли розвитку критики й самокритики. Нічого й дивуватися, що критика й самокритика в районі стоїть на низькому рівні.

Райком КП(б)У мало приділяв уваги вихованню молодих членів і кандидатів у члени ВКП(б). Через це в складі районної партійної організації багато товаришів з простроченим кандидатським стажем. Не зжиті також недоліки і в доброті та вихованні кадрів. Надто повільно усуваються помилки в постановці агітаційної і пропагандистської роботи. Секретарі райкому партії і члени бюро рідко виступають з політичними доповідями серед населення, слабо прислуховуються до голосу партійних мас.

Виступаючи в дебатах говорили, що цього року, дякуючи значній допомозі, одержаної колгоспами від держави тракторами та іншими сільськогосподарськими машинами, нам легше виконати зобов'язання, взяті перед товаришем Сталіним, — виростити високий урожай всіх сільськогосподарських культур. Є все й для того, щоб домогтися різкого підвищення продуктивності громадського тваринництва. Треба тільки, щоб партійні організації, бюро райкому КП(б)У, більш конкретно керували колгоспами, створили обстановку нетерпимого ставлення до недоліків, організували селянство на боротьбу за перевиконання господарських планів, рішучіше викривали найменші спроби гальмувати рух вперед.

Серйозній критиці були піддані секретарі райкому партії товариші Барановський і Партола, які самі стали на шлях потурання порушникам Статуту сільськогосподарської артілі і навіть вдалися до комерцій колгоспними яблуками з метою придбання легкових автомашин.

Секретар парторганізації механічного технікуму тов. Жаліло звинувачував бюро в зневажливому ставленні до сигналів трудящих. Зокрема по індушії, директор якого тов. Биховський зловживав службовим станом. Критикував голову виконкому райради депутатів трудящих тов. Іванченкова за грубість і безтактність в поведженні з громадянами.

«Причина поганої роботи району, перш за все, криється в шкідливій сімейності, прихильності і угодничестві, які широко культивуються в практиці роботи бюро райкому

КП(б)У». — говорив секретар парторганізації райфарчекомбінату тов. Кутулупов. Такої ж думки був і другий виступаючий — начальник райвідділу МДБ тов. Князев. «Я твердо заявляю, — говорить він, — що підлабузництво, намагання членів бюро догодити першому секретарю, відсутність справжньої більшовицької критики привели товаришів Барановського, Партола й Шкоду до непартійних поступків, що вилилися в нечесному придбанні автомашин. Коли б Партола, Барпшев, Шкода і Руденко — голова колгоспу «30 років ВЛКСМ», менше догоджали тов. Барановському, а стояли на принципових більшовицьких позиціях, цього б не трапилось».

Про відсутність в районі справжньої більшовицької критики говорили й виступаючі Гілевич — виконуючий обов'язки директора Молочанського держплемрозплідника, Сигін — завідувачий райвідділу соціального забезпечення, Федькін — заступник директора В. Токмацької МТС по політчастині, Манойленко — райпрокурор і інші.

«Ми маємо чимало досягнень в роботі району, — сказав у своєму виступі голова виконкому Великотокмацької міської Ради депутатів трудящих тов. Тимошенко, — але коли б члени бюро райкому КП(б)У краще прислухалися до голосу рядових комуністів, частіше бували в гущі робітничих і колгоспних мас, глибоше вникали в справи первинних парторганізацій та не гнушалися чорнової партійної роботи, ці успіхи були б далеко кращі».

В дебатах взяли участь також тт. Буланій — секретар парторганізації станції Великий Токмак, Донченко — райуповмінзаг, Могілевський — член райкому КП(б)У, Калугер — редактор райгазети «Більшовицьким шляхом», Сигін — секретар парторганізації виконкому районної ради депутатів трудящих, Сазонов — заступник директора Молочанської МТС по політчастині, Тарасенко — завідувачий районного відділу народної освіти, Попов — секретар партійної організації, Іванченков — голова виконкому районної Ради депутатів трудящих, Скрябін — директор механічного технікуму, Матюх — інструктор заготконтори райспоживспілки, Самокатова — штатпроц райкому КП(б)У і Алімов — секретар райкому КП(б)У.

Наприкінці дебатів з великою промовою виступив секретар обкому КП(б)У тов. Жуков.

По обох питаннях пленум прийняв розгорнуті рішення.

Дбайливо доглядати за посівами!

Брак на полотті—лютий ворог врожаю



Трактористка Дорогоничівської МТС, Локачинського району, Волинської області, комсомолка Валентина Чумак застосовує у своїй роботі погодинний графік і добивається значного успіху. На весняній оранці вона виробляє трактором „ДТ-54“ біля двох норм у зміну.

На знімку: Валентина ЧУМАК. Фото А. Івашенка. (Прескліше РАТАУ).

Бракороба покарано

Колгоспниця Катерина Беліч як-так пройшла свої рядки і попрямувала на іншу ділянку. В цей час у поле навідалися члени комісії по перевірці якості роботи. Вдвоєм і вперек вони пройшли по ниві. Весь стогектарний масив соняшника оброблено добре. Тільки на 6 рядках, які прополовала колгоспниця Беліч, виявили брак: сходи зріджені, не всі бур'яни знищено. Правління примусило її заново переполоти і підсадити соняшник без нарахування трудоднів. Цілий день Беліч носила воду для поливання лунок, де робила підсадку.

Тут же, в полі, в обідній перерив комісія провела з колгоспниками коротенькі збори. Беліч Катерина зазнала гострої і справедливої критики. Скоро про її бракоробство взнала вся артіль. Тепер посіви кукурудзи, кліщевини і других культур в колгоспі ім. Петровського обробляються високоякісно.

Е. ПАВЛІКОВ, голова Скелеватської сільради.

Це можливе тільки в нашій країні

Недавно Герой Соціалістичної Праці, свинарка артіль «Гігант» Харитина Головатюк повернулася з Золотого пляжу (курортне місце в Криму). Тов. Головатюк прислала до редакції листа, в якому пише: «Я побувала на курорті. Такі можливості є тільки в нашій країні, де про життя і здоров'я людей дбають більшовицька партія, радянський уряд і найкращий друг колгоспників великий Сталін. Добре відпочивши і набравшись сил, буду працювати ще краще на благо нашої Батьківщини».



Колгоспники артіль імені Сталіна, Канівського району, Київської області, розгорили ремонт збирального інвентаря.

На знімку: колгоспний механік тов. ШАКАЛО ремонтує жатку-лобогрійку.

Фото Ю. Галича. (Прескліше РАТАУ).

Цінна ініціатива

Вихідний день, 7 травня, працівники автороти використали для допомоги хліборобам в обробітку посівів. 30 чоловік у цей день в артіль ім. Орджонікідзе пропололи 15 га соняшника. Шофери Іван Дереза та Міганько Григорій виконали на полотті по півтори норми.

Всі ланки змагаються

Колгоспники артіль ім. Берія дедалі більш посилюють темпи прополочних робіт. За швидкий і якісний обробіток просаних змагаються всі ланки. Передові з них, очолювані Тетяною Глазковою, Ганною Слав'янською та Марією Хлопко, ще до 1 травня закінчили полоти соняшник на своїх ділянках. Тепер готуються до повторної прополки.

Хороші сходи дуба

Колгоспники артіль імені Леніна цієї весни посадили гніздовим способом 7 гектарів дуба. Посадка його проведена за всіма вимогами агротехніки.

На майбутній лісополосі з'явилися сходи. Вони досягають 5—6 сантиметрів. Розвиваються добре. Корінці молодих дубків заглибилися до двох дециметрів.

Зараз колгоспники посилено доглядають за старими і новими лісонасадженнями.

Ховрахи видають посіви

В колгоспі «Шлях до комунізму» не видно боротьби за високий урожай. Бур'яни чимраз більш покривають посіви. В додаток до цього, їх видають ховрахи. У деяких місцях вони дощенту знищили кукурудзу. Шкідники переселилися і на посадку молодих лісосмуг, де вже встигли поїсти значну кількість сходов дуба.

Однак, ці явища спокійно спостерігає правління артіль, а також агротехнік т. Чорний.

Догляд за посівами—справа честі всіх колгоспників. Все ж у нас багато членів артіль не приймають участі в полотті. Скоріше їх можна бачити на своїх городах. Відсидаються дома комірник Ліняк Іван, помічник бухгалтера Чорна Олександра та інші.

В. АНТОНОВ.

Високий виробіток

Комсомольсько-молодіжна ланка Єфросинії Дерево дбайливо доглядає за посівами. Прополуючи кукурудзу, ланкова виконує по 2,5 норми.

БІЛЬШЕ ВНИКАТИ В ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІ

10-го травня при райвиконкомі відбулася нарада дільничних агрономів Великотокмацької та Молочанської машинно-тракторних станцій разом з спеціалістами райвідділу сільськогосподарства.

Розповідаючи на нараді про догляд за посівами, дільничний агроном Молочанської МТС т. Рупчев намагався змалювати справи у рожевих фарбах, що далеко не відповідає дійсності. Зупинимось на колгоспі «Авангард». Він самий відсталий в районі. Його часто називають малолюдним і цим «обгрунтовують» відставання. Зокрема глибоко вкоринилися такі міркування і у т. Рупчева, який обслуговує цей колгосп, і в керівників Молочанської МТС тт. Криворучка і Брона.

Ставши на такий шлях, во-

ни не вживають заходів для налагодження справи. Тому і не дивно, що надзвичайно повільно проходить прополка. На половині посівної площі—60 гектарах, соняшник потонає в бур'янах. Такий вигляд і інших просаних.

Сталось так тому, що дільничний агроном т. Рупчев, захопившись успішним проведенням сівби та появою дружніх сходів, допустив шкідливий перепочинок.

І тільки тоді, як вдарили з райцентру тривогу, спохватився й Рупчев. Вийшли в поле не підготовленими, бо не було навіть складено робочого плану.

На прополці працює 20—22 чоловіки, а прадездатних в артіль 116. Причому, через погану організацію праці, значна

частина тих, що працюють, не виконують норм виробітку.

Ряд помилок допускають у своїй роботі й інші агрономи. В колгоспі «Червоний партизан» на прополці працюють скопом. Від цього понижуються продуктивність і якість роботи. І хоч часто там буває дільничний агроном Великотокмацької МТС товариш Шапіренко, все ж справи не кращають. Не запроваджують індивідуальної відрадної й в колгоспах ім. Гастелло, ім. Кірова та інших.

Покищо в переважній більшості агрономи слабо займаються питанням організації праці. Вони мандрують від колгоспу до колгоспу та констатують факти.

Т. ЯКИМЕЦЬ.

До 150-річчя з дня смерті О. В. Суворова

18 травня наша країна відзначатиме 150-річчя з дня смерті талановитого російського полководця Олександра Васильовича Суворова. До цієї знаменної дати діяльно готуються й трудящі нашого району. Агітатори провадять серед робітників і колгоспників бесіди про життя і діяльність полководця.

В бібліотеці та кабінеті історії механічного технікуму організовані виставки літератури. Понад 30 класних керівників провадять серед студентів бесіди про О. В. Суворова. Викладач спецдисциплін т. Вілкул І.Я. готує доповідь: «Видатний російський полководець Суворов». Гуртки художньої самодіяльності розучують концертну програму.

Великою популярністю користується ювілейна виставка

літератури, організована бібліотекою парткабінету райвиконкому КП(б)У. Тут зібрані книги, брошури і документи, в яких розповідається про великих борців за російську землю, про доблесть і героїзм солдатів, офіцерів російської армії, біографічний нарис Пігарьова «Солдат—полководець», брошури Коробкова «Кутузов та Муравіна—Багратион», хрестоматія з російської воєнної історії.

Виставки літератури, присвячені 150-річчю з дня смерті О. В. Суворова організовані в багатьох червоних куточках підприємств міста, в місцевих та сільських клубах.

В день ювілею—18 травня в кінотеатрі ім. Держинського демонструватиметься художній фільм «Суворов».

Погана „гра“ голови районного комітету фізкультури й спорту

По всій країні шириться розмах спортивно-фізкультурної роботи.

Любить і з задоволенням займається спортом і молодь нашого району. Але не люблять його в районному комітеті фізкультури. Чим іншим, коли не цим, можна з'ясувати такий факт. З 25 квітня почався розгріш на першість області по волейболу. Згідно плану проведення змагань, ми зустрілись з волейболістами Чернігівки і виграли в них. Було одержано право приймати участь у фінальних зустрічах на першість області, які провадяться в м. Запоріжжі. Команда почала посилену підготовку. І... повна поразка.

Хто ж виявився несподіваним? Голова районного комітету фізкультури і спорту т. Чернуха, який не зважив на потрібним вчасно посилити команду на змагання. Як слід було чекати, до змагань нас недопустили. Такий результат поганій «грі» т. Чернухи. Даремно було відірвано роботи на три дні 7 чоловік і витрачено кошти на переїзди. По скромних підрахунках це обійшлося державі до 2 тисяч карбованців. А ми, зовсім всього, ще й одержали право незаслуженої поразки. Фізкультурники: І. ГЛАЖКОВ, Є. МИРОНОВ, В. ТОБА, І. ЛИТОВЧЕНКО, К. М. РИЧЕНКО, П. ТАРАН, В. Г. СЕВ.

ЗОВСІМ НЕ ЗАГАДКА

Другий рік у місті Молочанськ „розгортають“ папері будівництво стадіону. Навіть площадку під стадіон досі не обгороджено. Фізкультурною на спортивному майдані покищо займаються кози, телята та свині.



Ні, це зовсім не загадка. Це ж у нашому районі Отака от „фіззарядка“ День при дні на стадіоні.

Відаються тут розвазі Свині, кози і корови, А начальство (в кращім разі)—

Пише грізні постанови.

Постанови ті зшиває, Номерує по-порядку, І байдує споглядає Цю козячу „фіззарядку“

Мал. худ. О. Козюра. Текст Степана Олійника.

Слідами неопублікованих листів

До редакції нашої газети надійшло декілька листів трудящих, в яких вони скаржилися на те, що в магазинах №№ 1, 5, 7, та в кіоску № 17 за прилавками працюють дружини продавців, які не проходять медичного огляду.

Директор змішторгу т. Чуйко повідомив редакцію, що ним ви-

дано наказ, в якому категорично заборонено залучати до роботи продовольчих магазинів дружини сімей, які не пройшли медичного огляду. Контроль за виконанням цього наказу покладено на директора торгівлі т. Прохорова.

Редактор В. КАЛУЖА